
ACTA DE LA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE LA UNIDAD DE EVALUACIÓN 
DEL DESEMPEÑO DE LA SECRETARÍA DE GOBIERNO 

En la Ciudad de Villahermosa, Tabasco, s iendo las 10:00 horas del día 06 del mes 
de mayo del año dos mi l dieciséis, en la sala de juntas de la Secretaría de 
Gobierno (SEGOB), ubicada en la Avenida Coronel Gregorio Méndez Magaña, 
Colon ia Centro, C.P 86100, los CC. Víctor Miguel Torres Olán, di rector general de 
Planeación y Evaluac ión ; Marisol de la Cruz Carrasco, t itular de la Contraloría 
Interna; Patricia Eugenia Arévalo Mora, subdirectora de Planeación y Evaluación; 
Rafael Alejandro Espinosa Ramos, jefe del Departamento de Evaluación, estos 
dos dependientes de la Dirección General de Planeación y Evaluación; e Iris del 
Carmen Rodríguez Hernández, subdirectora de Presupuesto de la Dirección 
General de Admin ist ración; todos de la Secretaría de Gobierno; se reunieron con 
el objeto de llevar a cabo la reunión ordinaria de la Unidad de Evaluación del 
Desempeño de la Secretaría de Gobierno del Estado de Tabasco, en el seno del 
Sistema Estatal de Evaluación del Desempeño, al tenor del siguiente orden del 
día: 

ORDEN DEL DÍA 

1.- Bienvenida. 
C. Víctor Miguel Torres Olán. 
Director General de Planeación y Evaluación y titu lar de la UED. 

2.- Presentación y aprobación del Programa Anual de Evaluación (PAE 2016) de 
la Secretaría de Gobierno y de los Términos de Referencia para la evaluación 
de diseño del programa presupuestario Política y Gobierno (P005) 
C. Iris del Carmen Rodríguez Hernández, subdirectora de Presupuesto, de la 
Di rección General de Administración y Secretaría Ejecutiva de la UDE 

3.- Acuerdos. 
C. Víctor Miguel Torres Olán. 
Director General de Planeación y Evaluación y Titular de la UED. 

4.- Clausura de la sesión. 
C. Víctor Miguel Torres Olán. 
Di rector General de Planeación y Evaluación y Titu lar de la UED. 

DESAHOGO DEL ORDEN DEL DÍA 

f 

PUNTO 1.- En uso de la voz el C. Víctor Miguel Torres Olán, Director General de 4 
Planeación y Evaluación y titular de la UED, da la bienvenida a los presentes, / 
manifestando su agradecimiento a cada uno por su asistencia a la primera reunión 
ord inaria de la Unidad de la Evaluación del Desempeño de la Secretaría de Gobierno. 

Página 1 de 3 



PUNTO 2.- Continuando el desahogo del Orden del Día, la C. Iris del Carmen 
Rodríguez Hernández, subdirectora de Presupuesto y Secretaría Ejecutiva de la UED, 
procede a presentar el Programa Anual de Evaluación (PAE 2016) de la Secretaría de 
Gobierno y dar lectura al documento denominado Términos de Referencia que emite 
la Unidad de Evaluación del Desempeño de la Secretaría de Gobierno para la 
Evaluación de Diseño del Programa Presupuestario Política y Gobierno (POOS). 

Seguidamente la Secretaria Ejecutiva de la UED solicita a los integrantes de la unidad 
emitan su voto para aprobar el PAE 2016 y los Términos de Referencia y solicita al 
vocal Rafael Alejandro Espinosa Ramos contabi lice los mismos. 
Como resultado de la votación los TdR son aprobados por unanimidad por los 
integrantes de la UED (CINCO VOTOS A FAVOR) 

PUNTO 3.- Para dar seguimiento a los trabajos de evaluación la UED acuerda: 

• Realizar la contratación del prestador de servicios de manera directa con base 
en lo que dispone la circular No. CCPE/005/16 emitida por la Secretaría de 
Administración de fecha 29 de marzo de 2016 que considera la contratación de 
servicios no relacionados con bienes inmuebles. 

• Enviar los TdR a la Dirección General de Administración de esta secretaría para 
que lleve a cabo el estudio de mercado correspondiente. 

• Iniciar la elaboración de la Ficha Técnica para la contratación del prestador del 
servicio. 

PUNTO 4.- Para continuar con el último punto del Orden del Día, el C. Víctor Miguel 
Torres Olán, Director General de Planeación y Evaluación, y titular de la Unidad, 
procede a realizar la clausura de la primera reunión ordinaria de la Unidad de la 
Evaluación del Desempeño y expresa lo siguiente: visto que todos los puntos 
contenidos en el Orden del Día han sido agotados, siendo las 12:30 hrs. del día seis del 
mes de mayo del año 2016, se dan por conclu idos los trabajos de esta sesión y se 
solicita a los integrantes de la Unidad de Evaluación del Desempeño, que una vez leída 
la presente acta, la f irmen por duplicado al calce y rubriquen al margen para mayor 
constancia y surta los efectos legales pertinentes. 

Por la Unidad de la Evaluación del Desempeño de la 

Víctor iguel T,orres Olán 
Director eneral de Planeación y 

Evaluac ón y Titular de la UED 

) 

Iris del Carm n Ro 1 uez Hernández 
Subdirectora de Presupuesto, de la 

Dirección General de Administración y 
Secretaria Ejecutiva de la UED 
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Patricia Eugenia Arévalo Mora 
Subdirectora de Planeación y 
Evaluación y Vocal de la UED 

z Carrasco 
Titu lar de la Contr loría Interna y Vocal 

de la UED 

Rafael Alejandro Espinosa Ramos 
Jefe del Departamento de Evaluación y 

Vocal de la UED 

LA PRESENTE HOJA DE FIRMAS FORMA PARTE INTEGRANTE DEL ACTA DE REUNIÓN ORDINARIAA UNIDAD DE EVALUACIÓN DEL DESEMPEÑO DE LA 
SECRETARÍA DE GOBIERNO, DE FECHA 06 DE MAYO DE DOS MIL DIECISEIS QUE CONSTA DE CUATRO FOJAS ÚTILES, Y QUE SUSCRIBEN LOS CC. VÍCTOR 
MIGUEL TORRES OLÁN, DIRECTOR GENERAL DE PLANEACIÓN Y EVALUACIÓN; MARISOL DE LA CRUZ CARRASCO, TITULAR DE LA CONTRALORÍA INTERNA; 
PATRICIA EUGENIA ARÉVALO MORA, SUBDIRECTORA DE PLANEACIÓN Y EVALUACIÓN, RAFAEL ALEJANDRO ESPINOSA RAMOS, JEFE DEL DEPARTAMENTO DE 
EVALUACIÓN, ESTOS DOS DEPENDIENTES DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE PLANEACIÓN Y EVALUACIÓN, E IRIS DE~ CARMEN RODRÍGUEZ HERNÁNDEZ, 
SUBDIRECTORA DE PRESUPUESTO DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE ADMINISTRACIÓN, TODOS DE LA SECRETARÍA DE GOBIERNO 
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